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Москва -- Бивши тајни агент руског КГБ-а Борис Карпихков изјавио је да о рушењу
руског путничког авиона у Египту нису изнете праве информације.

  

  

Он је навео да је одлучио да изнесе истину на видело, јер се нико није питао да ли је
могуће да се ствари нису развијале онако како су представљене јавности.

  

У експлозији путничког авиона страдало је 217 путника и 7 чланова посаде. Тела
путника пронађена су у радијусу од око 50 километара, а према анализама стручњака
путници који су се налазили у предњем делу авиона умрли су од недостатка кисеоника,
док су они у другом делу задобили озбиљне опекотине и повреде.

  

Недуго након пада авиона, Исламска држава је преузела одговорност и објавила
фотографију лименке и експлозива који је наводно одговоран за екплозију у вазадуху.

  

Али, ситуација на терену је указивала на нешто друго. Стручњаци за ваздушње несреће
данима нису могли да утврде прави разлог рушење авиона. Постојале су индиције да је
авион срушен са земље, а не бомбом у ваздуху.
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Дуго им је требало да се усагласе и објаве како је авион срушен након екплозије,
преноси “Дејли мејл”.

  

Русија није дуго чекала. Убрзо је почела са бомбардовањем у Сирији.

  

Бивши тајни агент тврди да је за рушење авиона одговоран само Кремљ и нико други.

  

Према његовој теорији, руски председник Владимир Путин наредио је бомбардовање
авиона како би задобио симпатије широм света, не само због ситуације у Украјини већ
како би могао појачати нападе на побуњеничке групе у Сирији које се противе режиму
његовог савезника, сиријског председника Башара ал-Асада.

  

Карпихов, који се тренутно налази у сигурној кући у Великој Британији, и који је због
безбедности променио идентитет, тврди да му је извор из руске Војне безбедносне
службе рекао да је у то време Путин био веома забринут због слабљења политичког
утицаја Русије на Блиском истоку.

  

Путин је наводно био забринут за пријатељство између њега и Асада. Његов план је био
задобити подршку водећих светских сила за јачање напада на подручју Сирије.

  

“Кремљу је под хитно требало некакво оправдање за јачање напада не би ли одржао
своју политичку моћ. Рушење руског путничког авиона, за шта су одговорност преузели
џихадисти, био је експресан начин за добијање подршке широм света за нападе у
Сирији”, рекао је он.

  

Овај бивши специјалац, који је прошао све руске “школе” шпијунаже, тврди да су
припадници руске специјалне службе одрадили посао за који су годинама обучавани –
прикривање трагова.

  

Према исказима бившег шпијуна, специјалци су жени, која је требало да лети за Санкт
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Петербург дали “поклон” уз задатак да га однесе својој породици, те је испратили преко
система за безбедносне провере у Шарм ел Шеику.

  

У поклону се наводно налазила бомба и детонатор врсте ЕХВ-7, који су посебно
израђени за операције тајних служби, пише “Дејли мејл”.

  

(Танјуг) 
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